

**Совет Безопасности**

Distr.: General
30 June 2010
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Эритреи при
Организации Объединенных Наций от 30 июня 2010 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Позвольте мне прежде всего с удовлетворением отметить доклад Генерального секретаря по Эритрее (S/2010/327). Хотя этот доклад не лишен неточностей и повторяет некоторые из ошибочных и безосновательных обвинений в отношении Эритреи, включая обвинение Эритреи во вторжении на территорию Джибути, чего на самом деле не было, представленные в нем факты и анализ свидетельствуют об абсолютной несправедливости введения санкций против Эритреи. События последних нескольких месяцев как по вопросам Эритреи-Джибути, так и Сомали, которые освещаются в докладе, показывают, что оснований для сохранения режима санкций нет.

Как отмечается в докладе, соглашение, подписанное правительствами Эритреи и Джибути при посредничестве правительства Катара, к которому за содействием первым обратилась Джибути, следует расценивать как отрядный факт.

По Сомали Эритрея продолжает озвучивать свою взвешенную позицию и прилагать усилия к достижению прочного мира. Она участвовала в Стамбульской конференции благодаря великодушному приглашению правительства Турции и Организации Объединенных Наций. Участие в этой Конференции было продиктовано не чем иным, как искренним стремлением Эритреи вместе с другими участниками найти долгосрочное и смелое решение. В Стамбуле Эритрея вновь подтвердила, что усилия по поиску решения должны основываться на определенных принципах:

- Не может быть военного решения конфликта в Сомали
- Единственной реальной возможностью долгосрочного урегулирования сомалийской проблемы является открытый для всех политический процесс
- Долгосрочное решение для Сомали может быть только результатом инициированного и реализуемого самим Сомали процесса

Эритрея согласна с мнением Генерального секретаря о важности выполнения решений Комиссии по установлению границы между Эритреей и Эфиопией в интересах укрепления мира и стабильности на Африканском роге. Совершенно очевидно, что пришло время, и к тому же этого требуют принципы справедливости, чтобы Совет Безопасности, который неоправданно самоустра-



нялся от рассмотрения этого вопроса, принял реальные меры к тому, чтобы заставить Эфиопию вывести ее войска с суверенных эритрейских территорий, которые она оккупирует, грубо нарушая Устав Организации Объединенных Наций и нормы международного права.

В своем докладе Генеральный секретарь, не конкретизируя, рекомендует Эритрее сделать больше. Разумеется, что всем странам мира необходимо сделать больше. Не подлежит сомнению, что Эфиопии необходимо выполнить решение Комиссии по установлению границы и положить конец своей незаконной оккупации эритрейской территории. Что же касается Совета Безопасности, то принципы справедливости и объективности требуют, чтобы он отменил санкции, необоснованно введенные против Эритреи.

Я был бы весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Араяя Деста
Посол, Постоянный представитель
